Załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego
O P I S   P R Z E D M I O T U  Z A M Ó W I E N I A  - WYWÓZ ŚMIECI Z TARGOWISKA MIEJSKIEGO       ROK 2022                                                     

Przedmiotem zamówienia jest usługa wywozu i zagospodarowania odpadów z terenu Targowiska Miejskiego w Żyrardowie.
Zakres zamówienia obejmuje :
 Usługę odbioru, transportu i zagospodarowania odpadów: 
-  opakowania szklane o kodzie 150107; opakowania z tworzyw sztucznych i metalu o kodach  150102  i 150104; odpady biodegradowalne o kodzie 200201, pozostałe odpady komunalne o kodzie 200301, oraz nieodpłatnego dostarczenia i ustawienia na terenie Targowiska Miejskiego „ Mój Rynek” w Żyrardowie pojemników o pojemności 1100 litrów na kółkach. Pojemników powinno być 9 szt. o określonych kolorach; zielony dla szkła – 1 szt.; żółty dla tworzyw sztucznych – 4 szt.; brązowy dla odpadów biodegradowalnych – 2 szt. i czarny dla śmieci zmieszanych. – 2 szt. Odpady wywożone będą z terenu Targowiska Miejskiego położonego w Żyrardowie, przy ul. Moniuszki 44/46. Usługa będzie realizowana do 31.12 2022 r.
 Ilość odpadów według wyliczeń szacunkowych to  531 m3  tj. 483 pojemniki 1100 l, w tym:  384 pojemniki 1100 l - tworzywa sztuczne; 44 pojemniki 1100 l - odpady biodegradowalne; 11 pojemników 1100 l  - odpady szklane; 44 pojemniki - odpady zmieszane. W/w ilości podane są orientacyjnie. W przypadku nie osiągnięcia w/w ilości odpadów Wykonawcy nie przysługuje prawo do odszkodowania.
Wykonawca powinien wyposażyć Targowisko w pojemniki o pojemności 1100 litrów na kółkach z przeznaczeniem na odpady komunalne segregowane. 
Przedmiot zamówienia obejmuje odbiór, transport i zagospodarowanie odebranych odpadów do funkcjonujących instalacji spełniających wymagania dla instalacji komunalnych wskazanych przez Marszałka Województwa Mazowieckiego.
Odbiór odpadów odbywać się będzie w dni robocze w godz. 10:00 – 18:00, odpady z tworzyw sztucznych dwa razy na tydzień po 4 pojemniki, odpady szklane raz na miesiąc, odpady BIO dwa razy na miesiąc po 2 pojemniki, odpady zmieszane dwa razy na miesiąc po 2 pojemniki lub jeżeli zajdzie taka konieczność w innym uzgodnionym terminie nie później niż w ciągu 48 godzin od momentu zgłoszenia takiej potrzeby przez upoważnionego pracownika Zamawiającego. Wszystkie koszty związane z realizacją zamówienia Wykonawca zobowiązany jest zawrzeć w cenie ofertowej.
Wykonawca ponosi całkowitą odpowiedzialność za prawidłową gospodarkę odpadami zgodnie z obowiązującymi przepisami. Dotyczy to wszystkich spraw formalnoprawnych związanych z zebraniem i dostarczeniem odpadów prowadzącemu działalność w zakresie odzysku lub unieszkodliwiania odpadów.
Wykonawca zobowiązany jest do prowadzenia i przedkładania Zamawiającemu dokumentacji prowadzonej działalności w tym informacji o ilości zebranych odpadów, zgodnie z obowiązującymi przepisami.
W ofercie należy uwzględnić całkowity koszt wywozu odpadów, m.in. : koszty dojazdu, koszty udostępnienia pojemników, koszty opróżnienia, wywozu odpadów, utylizacji oraz opłatę marszałkowską za korzystanie ze środowiska.
Usługa musi być realizowana specjalistycznymi środkami transportu będącymi w dyspozycji Wykonawcy.
Wykonawca zobowiązany jest do zachowania należytej staranności podczas opróżniania pojemników. Pojemniki muszą być utrzymane w należytej czystości poprzez ich mycie i dezynfekcję, okresowo raz na kwartał, wykonywaną przez Wykonawcę.  
                                                                                           










 


